

LIPTOVSKÉ SLIAČE – 10. ročníka volejbalového turnaja SNS v Liptovských Sliachoch, ktorý sa uskutočnil v sobotu 23. februára, sa zúčastnili ako hostia aj podpredseda SNS Milan Frič a predseda Krajskej rady SNS v Žiline Rudolf Urbanovič. Táto vynikajúca a prestížna akcia sa stala po 10 rokoch uznávanou športovou udalosťou v regióne. Organizátorom turnaja je Miestna organizácia SNS v Liptovských Sliachoch a som rád, že pri prvom ročníku tohto turnaja som bol aj ja, vtedy ako predseda MO v Liptovských Sliachoch. Dnes má tento turnaj vynikajúcu hráčsku úroveň a záujem o účasť na ňom je každý rok veľký. Svojou prítomnosťou turnaj podporili aj okresný predseda SNS v Ružomberku Pavol Bartík, starosta obce Liptovské Sliachy Ján Ondrejka, starosta obce Liptovská Štiavnica a poslanec VÚC v Žiline Dušan Lauko, okresný predseda SNS v Liptovskom Mikuláši Erik Gemzický a poslanec Národnej rady Slovenskej



republiky Milan Mojš. Tohoročného turnaja sa zúčastnilo 6 družstiev. Na prvom mieste skončil kolektív SME-

Ru-SD, na druhom skončilo družstvo Spotená Božena z Dolného Kubína a tretí boli volejbalisti SNS Ružom-

berok. Dúfam, že budúci ročník, ktorý otvorí druhú desiatku existencie, si turnaj zachová a ešte zlepší svoju

hráčsku aj organizačnú prestíž.

Milan Frič

Plastová fľaša ako kreatívny základ

LÚČKY – V stredu 27. februára sa v Lúčkach stretlo niekoľko šikovných rúk, aby z odpadu vyrobili kreatívne výrobky. Základným materiálom, ktorý bol použitý na výrobu, boli plastové fľaše a vrchnáky z plastových fliaš, jednoducho odpad. Cieľom stretnutia bolo ukázať využitie plastových fliaš v akejkoľvek podobe. Tvorili prišli deti, rodičia, ale aj starí rodičia. Počas akcie prichystala kultúrna komisia v spolupráci s obecným úradom občerstvenie a nechýbali ani ceny pre zúčastnených. Je len smutné, že počas jarným prázdnin si len tak málo rodičov našlo chvíľku, aby strávili čas so svojimi ratoľkami. Kultúrna komisia však dúfa, že počet zúčastnených sa bude len zvyšovať.

Ing. Miroslava Garajová



Na konferencii LFZ aj prednáška Ladislava Šimča

v tomto regióne.

Hlavnou témou rokovania, ktoré viedli predseda LFZ Igor Repa a predseda Trénersko-metodickej komisie LFZ Igor Bella, bola prednáška hlavného trénera corgoňligového mužstva MFK Ružomberok Ladislava Šimča na tému Filozofia trénera, ktorá všetkých 52 prítomných trénerov oslovila svojou odbornosťou a ľahkou formou podania zároveň. Súčasťou programu bolo aj predlžovanie trénerských C-lícencií, rozprava o rozcvičke vo futbale a rozbor tréningového procesu na videozáznamoch. Záver patril výmene trénerských skúseností.

Igor Bella sa vrátil v decembri vyhlásenej ankety Jedenástka roka v rámci seniorských súťaží LFZ a najúspešnejších trénerov. Trénerska anketa má na Liptove už svoju tradíciu, futbalová mala premiéru. „Aj vo futbalovej ankete chceme pokračovať. Pre futbalistov to je určite motivácia navyiac,“ poznamenal Bella.

Jedenástka roka LFZ 2012: Mrnčo (Lisková) – Benko (Pribylina), Demko (Lisková), Gejdoš (Liptovské Sliachy), Martoň (Lisková) – Koreň (Hubová), Blašík (Smrečany-Žiar), Drdák (Švošov) – Sršeň (Liptovské Sliachy), Láclavík (Ludrová), Oško (Smrečany-Žiar).

Najúspešnejší tréneri: žiaci: Kružliak (Palúdzka), dorast: Demeňčík (Ilanovo), dospelí: Lopeň (Hubová).

Pavol Svrček

Najlepšími matematikmi Bobek a Druska

Centrum voľného času Elán v Ružomberku, oddelenie techniky a prírodovedy, zorganizovalo v alokovanom pracovisku ZŠ Bystrická cesta na Dončovej ulici 62. ročník matematickej olympiády žiakov 5. a 9. ročníka základných škôl. Piataci (kat. Z5) mali v zadaní tri úlohy a maximálny čas na ich riešenie dve hodiny, na deviatakov (Z9) čakali štyri úlohy, na ktoré mali štyri hodiny.

Z výsledkových listín – kat. Z5: 1. Marek Bobek, 2. Carmel Hanulová (obe ZŠ Bystrická cesta), 3.-4. Matúš Chilla (ZŠ Sládkovičova) a Zuzana Mikulková (ZŠ Klačno), 5. Vanesa Vajzerová (ZŠ Komjatná); kat. Z9: 1. Róbert Druska, 2. Andrej Fula (obaja ZŠ s MŠ Liptovská Teplá), 3. Linda Majerčiaková (ZŠ Liptovské Revúce), 4.-5. Jana Samolejová (ZŠ Klačno) a Romana Trnovská (ZŠ Sládkovičova).

ps



Európa očami žiakov

Medzinárodný projekt Európa v škole je súťaž, v ktorej žiaci základných škôl a základných umeleckých realizujú svoje tvorivé schopnosti rôznymi technikami na danú tému. Tá v školskom roku 2012/2013 nesie názov Európa občanom – občan Európe. V rámci Slovenska píše táto súťaž jubilejný 60. ročník, v našom okrese išlo o siedmu kapitolu.

Slávnostné vyhlásenie výsledkov obvodného kola sa uskutočnilo v prvý deň tohto týždňa v Bjornsonovom dome za režisárskej taktovky oddelenia kultúry a estetiky Centra voľného času Elán v Ružomberku, tradičného koordinátora súťaže. Odbornej porote sa dostalo do rúk spolu 56 prác.

Do celoslovenského kola za okres Ružomberok postupujú práce týchto autorov – I. kategória (6 – 9 rokov) - multimediálne: Dávid Kendera, Francesca Macková, Matej Cárach (všetci ZŠ Biely Potok), umelecké: Dominik Vyorral, Andrej Pecník (obaja ZŠ Bystrická cesta), Anna Gállyová (SZUŠ Jánoš); II. kategória (10 - 12 rokov) – umelecké: Katarína Králiková, Lucia Planietová, Ivana Ondrušová (všetky ZŠ s MŠ Lubochňa), Karin Demikátová (SZUŠ Jánoš), kolekcia prác počítačovou grafikou – Návrh loga Európa v škole: Peter Buschbacher, Laura Sivoňová, Karin Demikátová, Michal Mrva, Lucian Eugen Tomáš, Edita Kubačková (SZUŠ Jánoš); III. Kategória (13 – 15 rokov) – multimediálne: Klaudia Bayerová, Peter Švárny (obaja ZŠ Zarevúca), kolektívna práca: Jessica Nicol Kyseľová, Sarah Jurčová (ZŠ Zarevúca), písomné: Janka Jacková, Izabela Matúšová, Tereza Janigová (všetky ZŠ Zarevúca). Všetky „dielka“ sú vystavené v Bjornsonovom dome a návštevníci si ich majú možnosť pozrieť do 13. marca.

foto Jozef Olejník